

eluto
auxillos espiri-
yer la respa-
Fernández de
de don Juan
g. h.)
enseñanza co-
durante muchos
llada.
de hoy será
su última mo-
ma de la difun-
me más senti-
y en particular
illos don Fran-
nacional que-
es de la mater-
a Dios, en la
go, la aprecia-
Rodríguez Cal-
posa del activo
con desfilo en
García Domín-
modelo y man-
reos recuerdo
ras pequeñas
dad.
ngo fué trasla-
última morada,
e acto numero-
los compa-
de Seguridad,
os de servicio.
sargento jefe
de Seguridad,
reno; sargento
oficial; agente
de Zambrano; el
don Francisco
rmano político,
ano Pérez, y
Dominguez,
familia dolien-
nio de nuestro
érdida que llo
na al Creador
ecino don Juan
do maestro pe-
de la tarde de
cadáver al ce-
ma del que fué
ción nuestro
atribulados
re ellos don
te de seguros,
e.
ue a las ocho
de hoy se cele-
de San Lucas,
escanso eterno
érez del arma
cívico Farach
en igual fecha
vida por Dios
motivo nuestro
pendo padre,
lia doliente.
spasa
ES.
Y EN ESTA
CIÓN
interés
o de Julio, el
Agarrado
do Abastos
deado fresco de
DESCANSO DE LA
DOMICILIO
I D A
ró con una pla-
de Elizabeth,
pequeña meda-
Guarda, que fué
meda Fortín de
la encuen-
21, donde se le
ANO
STIN
alta
migo
M
periódico
OGICOS
LA, ETC.
ETERA.
ZZ

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

EN JEREZ		FUERA DE JEREZ	
Un mes	5'00	Un mes adelantado	8'50
Un año adelantado	86'00	Un año	90'40
Extranjero, año, 80'00			

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES:
CALLE CARAGUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 1.000

Jerez de la Frontera: Miércoles 28 de Junio de 1939

DIARIO DE LA MANANA



España

no es un pueblo dormido. Nosotros tenemos la ventaja ante el mundo de decir siempre honestamente nuestra verdad. España es un pueblo joven y tiene una juventud disciplinada, pero valiente, ardiente y dispuesta a servir en todos los terrenos los destinos ambiciosos y el poderío de España.

(Ministro de la Gobernación, Prensa y Propaganda.)

PANORAMA INTERNACIONAL

Dos bazas comprometidas

Mientras en los lejanos mares del Extremo Oriente, donde los frágiles y pintorescos «juncos» no se desliza ahora por el mar de Marco Polo con la tranquilidad de antaño, entonces sólo turbada, de cuando en cuando, por la presencia de los piratas chinos, en el elegante barrio del Foreign Office londinense, a esa hora ritual inglesa del te de las cinco, la tranquilidad parece también turbada. Idas y venidas, consultas y más consultas... y el horizonte sigue sin despejarse, aunque el paraguas del «premier» inglés permanezca elegantemente enfundado.

Inglaterra se empeña en sostener— a ciencia y conciencia de nadie— ni la misma Inglaterra—creerlo—, que lo ocurrido en la concesión internacional de Tien-Tsin es un incidente puramente local, que se solucionaría sólo con la posible extradición de cuatro asesinos reclutados en la concesión internacional. Hecho esto, la cuestión quedaría solucionada. Pero al Japón no le convence la excesiva buena fe británica. Y mira bajo un punto de vista totalmente opuesto al sencillo e ingenioso de los ingleses. El Japón es dueño de las tres cuartas partes de la China y lucha contra el cabecilla rebelde Chang Kai-Chek, que quizás a estas horas estuviera totalmente derrotado si no fuera precisamente por la ayuda que en armas y dinero, a más de la que recibe de Rusia por las fronteras de Mongolia, recibe precisamente de esas concesiones internacionales, que como la inglesa de Tien-Tsin, abusando de sus derechos de extraterritorialidad, hace lo imposible por detener la marcha arrolladora de las armas japonesas y servir los intereses de un bandido en derrota. Táctica ya conocida, que el Japón no quiere admitir. Habrá conversaciones, terminará la conferencia de Singapur, pero al fin, no lo dudamos, si las concesiones siguen siendo un foco de rebeldía y de ayuda al enemigo, que van contra los planes militares y políticos de los japoneses en China, creemos que las concesiones perderán su extraterritorialidad, que les sirve para conspirar, y que Inglaterra, a la postre, pese a sus anuncios de medio, agachará la cabeza y saboreará sus hombres de Estado su te de las cinco un poco menos dulce y sin la flemática tranquilidad de los días buenos.

Respecto a Rusia, hasta ahora tampoco los montes han dicho nada. Pasó Pentecostés y ha llovido después. Se fué Mr. Strang a Moscú. No vuelve Mr. Strang. Y ahora parece que después de diez semanas justas y cabales, el Gobierno inglés se decide a hacer nuevas concesiones a Moscú. Concesiones que, a pesar de no conocerse aún oficialmente, parece que son las de garantizar a Finlandia, Estonia y Lituania, a pesar de que se opongan, como ya se han opuesto, a esta «desinteresada» garantía.

Pero como esto es del género candongo y creemos que no lo traga siquiera ni el más ingenuo londinense, nos hace suponer que Inglaterra quiere dar tiempo al tiempo, y lo que es peor: hace todo lo posible por que no llegue el momento, si es que no ha llegado ya, de contestar a Rusia si la garantiza también contra posibles agresiones en Extremo Oriente. Y entonces, ¿qué contestará Inglaterra? La aventura se complica y a la película del pacto anglo-franco-ruso, con su largo metraje de setenta días, no se le ve por ahora un posible desenlace.

En fin, que resumiendo el panorama internacional de esta semana, podemos decir que Londres, que creyó spuntarse un triunfo con París en su política de cerco contra los países totalitarios, juega en la actualidad dos bazas, que se nos antojan bastantes comprometidas.

Interesantísimas manifestaciones del ministro de Obras Públicas

El problema de ferrocarriles reviste la máxima importancia

No se hará una incautación, sino una intervención de las Compañías.—El proyecto de reconstrucción de Madrid.—En torno a la visita del ministro de Agricultura

Madrid.—El ministro de Obras Públicas, señor Peña, ha recibido esta mañana a los periodistas para hablarles del proyecto de reconstrucción de Madrid.

El ministro comenzó diciendo que el Gobierno sentía una enorme impaciencia por llevar a la práctica estas obras, pero que hay que tener en cuenta que el régimen del Estado no puede ni quiere tener la misma rapidez que la de las empresas partes oulares.

Si no se han empezado antes, es por las dificultades de material que todos conocen. Por eso se ha tenido una cierta tolerancia, compatible con la urgencia que requieran las obras.

Una de las condiciones que el Gobierno ha tratado de resolver, y se resolverá con una rapidez implacable, es que no se eleve el precio de la vida. Hay que hacer que se mantenga el nivel de precio y sólo se tolerará en ellos una pequeña variación que sea justa.

Algunas de las obras contratadas ya están en marcha y si alguna de ellas sufren, es porque los proyectos lo precisan, por los trámites indispensables en las normas de una buena administración del Estado.

La administración técnica no puede tener la misma aceleración que la privada, pero dentro de los términos legales se ha procurado abreviar los trámites.

Los ferrocarriles figuran en otro plano aparte. En el otro grupo antes indicado, figura la construcción de los trazados de carreteras y caminos, la reforma y organización de

También se hará la revisión y regularización de trazado de líneas y otros problemas de importancia.

Esta Junta está formada por el ministro como presidente, como vicepresidente el director general de Ferrocarriles y como vocales los vocales de las tres Compañías. Además forman parte de esta Junta el jefe del Sindicato Ferroviario, los representantes de los transportes por carreteras, del Ministerio y cuatro jefes de la Comisaría del Estado.

La alta iniciativa de la dirección corresponde por entero al Estado. Los periodistas hicieron alusión al «tubo de la risa» y el ministro dijo que ahora se utilizará para servir de enlace entre las estaciones y el Mediodía.

Audió también a la visita que había recibido ayer del ministro de Agricultura, diciendo que tenía por objeto cambiar impresiones sobre la próxima puesta en riego de varias hectáreas de terreno.

Terminó el ministro sus interesantes manifestaciones diciendo que la obra a realizar es gigantesca y que nadie tiene más interés en la urgencia de su realización que el Estado y sus ministros; pero no pueden precipitarse, pues las precipitaciones suelen ser ineficaces y perjudiciales.

EGOS

En uso de licencia se encuentra entre nosotros el capitán de Regulares don Luis Sanjuán y Muriel.

Acompañado de su tío el teniente coronel de Infantería don Isidro Gerardo Gurich, que ha permanecido en Jerez unos días, marchó a Madrid, donde fija su residencia, el estimado joven don Antonio Arcila Cerdeño.

Mañana Jueves, día 29, festividad del Apóstol San Pedro, se celebrará en el Sagrario de la Real e Insigne Iglesia Colegial, a las once, una misa cantada en sufragio del excelentísimo señor marqués de Casa-Domecq (que santa gloria goce).

Terminados sus compromisos militares y procedente de Cádiz, al objeto de consultar con un especialista de la vista, doña Salud Carrasco, viuda de Arcila (don Manuel).

Ha regresado a Jerez, terminados sus deberes militares, el estimado joven don José Viqueira Prieto, estudiante del cuarto año de Farmacia.

Acompañado de su hermana doña Juana, estuvo ayer en Cádiz, al objeto de consultar con un especialista de la vista, doña Salud Carrasco, viuda de Arcila (don Manuel).

Ha marchado para incorporarse a su destino, después de pasar unos días de permiso en esta, el alférez de infantería don Juan Cañas de los Ríos.

Se encuentra en esta gloriosa visita oficial de inspección de los Seguros Sociales Obligatorios, el señor don Rafael Sáinz Ferrández, designado por el Instituto Nacional de Previsión para actuar en la provincia de Cádiz.

Regule sus digestiones con Lukosal, Productos Lukol.

Por la Asociación Jerezana de la Caridad y en reciente junta celebrada, ha sido elegido secretario de la misma nuestro distinguido amigo el joven y competente letrado de este Instituto Colegial, don José María Rodríguez de Medina y Arévalo.

Reciba nuestra afectuosa felicitación.

De Arcos de la Frontera saludamos ayer en esta al administrador de Loterías don José López.

Ha llegado a Cádiz el distinguido joven don Miguel Primo de Rivera y Cobos de Guzmán, que en unión de su respetable señora madre doña María Cobos de Guzmán, de Primo de Rivera, procede de Madrid.

Les acompaña doña Aurora Cobos de Guzmán y don Pablo de Pedraza y Nolez, este último íntimo amigo del primero.

El motivo del viaje es esperar a don Francisco Arriago, abogado de la Compañía Transmediterránea, esposo de doña Aurora Cobos, que procede de Fernando Póo, desembarcará en el puerto de la capital uno de estos días.

En recientes exámenes ha obtenido brillantes calificaciones el estudioso alumno del Colegio de San Juan Bautista, don Anselmo García Silva, quien ha terminado el segundo curso del Bachillerato.

Estuvo en nuestra ciudad ayer el señor marqués de Liédana, quien llegó de Sevilla.

Se encuentra notablemente mejorado de las lesiones sufridas en el accidente con Enrique O'Neale, quien ha salido a la calle.

Lo celebramos.
Nuevo Hotel, —Jerez.

F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Nota de la Jefatura Local

Esta tarde, a las seis, recibirán sepultura en esta ciudad los cadáveres de varios camaradas del Primer Batallón Bandera de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. que en tierras de Extremadura fueron enterrados, al caer heroicamente por Dios y la Patria, en lo que fué aquel frente.

Todos los camaradas, de las diferentes Secciones, deben asistir a este piadoso acto a rendir el tributo merecido a los que sucumbieron gloriosamente.

EL JEFE LOCAL.

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

La verbena de mañana

La verbena que organizada por la Cruz Roja a beneficio de la Fiesta de la Bandera ha de suspenderse el pasado día 24, debido a la inclemencia del tiempo, tendrá lugar en la noche de mañana, festividad del Apóstol San Pedro.

El local del «Law Tennis Jerezano», donde se celebrará aquélla, está exornado con el más exquisito gusto. Hay instalados muchos puestos,

donde se expendrán chocolates, café, buñuelos, dulces y pasas, así como el clásico frito.

No faltarán la orquesta y el castizo orgánico.

Ya dejamos consignado ayer que asistirán, además de esta ciudad, distinguidas damas y bellísimas señoritas sevillanas.

La verbena de mañana promete constituir un éxito indiscutible.

En Roma ha fallecido el Conde Constanzo Ciano, padre del ministro de Relaciones Exteriores de Italia

Su repentina muerte ha producido general sentimiento

Roma.—El presidente de la Cámara de los Diputados y Corporación de Senadores, conde Constanzo Ciano, ha fallecido repentinamente en su villa de Ponte Morlano.

Se encontraba en Liorno, de donde partió a las 22'40.

Durante el viaje se sintió repentinamente enfermo.

A las 23'40, precisamente cuando llegaba a sus posesiones de Ponte Morlano, debió de existir.

Acompañaba al finado su esposa la condesa Carolina, que por teléfono comunicó la infausta nueva a su hijo el ministro de Relaciones Exteriores, conde Ciano.

La misma noticia le fué transmitida al jefe del Gobierno Benito Mussolini.

El conde Ciano se traslada a Ponte Morlano

Roma.—Apenas recibió el conde Ciano la noticia del fallecimiento de su padre se dirigió a la villa de Ponte Morlano.

Le acompañaban el subsecretario de un Departamento y altas representaciones del Directorio del Partido Fascista.

A poco salía para el mismo lugar el ministro de Cultura Popular, Alfieri.

Después lo efectuaron el presidente del Senado, Suardo, y otros destacados elementos de la misma Cámara, así como el vicepresidente del Congreso, el conde y cuatro diputados.

El Rey Emperador y Mussolini van también a Ponte Morlano

Liorno.—El Rey Emperador Víctor Manuel estuvo en la villa de Ponte Morlano para expresar su pesar al conde Ciano por el fallecimiento de su padre.

Igualmente concurrió Mussolini, en unión de su esposa, que oraron ante el cadáver.

Al Duque le unió estrecha amistad con el ilustre finado.

De todas partes del mundo se están recibiendo testimonios de condolencia.

Sancho Dávila, en Sevilla

Sevilla.—Ha regresado a esta capital el delegado nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sancho Dávila, después de su viaje a Rumanía.

Se celebra la Fiesta de la Victoria en Córdoba

Córdoba.—Con gran solemnidad se ha celebrado en la iglesia del apóstol Santiago la Fiesta de la Victoria.

Asistieron a la ceremonia el gobernador militar interino, autoridades y mandos y jefes de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

La oración sagrada corrió a cargo del reverendo padre Luis Martínez Torres, que martizó con bellas palabras el triunfo de la Santa Cruzada.

La labor de grupos de Falange Exteriores

Valladolid.—Grupos de Falange del Exterior, entre ellos de Sanghai y de Tientsin, está desarrollando una intensa actividad de hermandad, agrupando a los españoles que residen en el Extremo Oriente.

Dichas Falanges celebrarán actos religiosos de notorio relieve.

Se brindó por la brillante victoria de Franco y del Ejército que abate ron al comunismo en España.

Se enviaron afectuosos mensajes de felicitación al Caudillo, al Gobierno y al secretario general del Movimiento.

+
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR
D. Alvaro P. de Zurita
y de los Ríos
Cofrade de la Hermandad del Santo Crucifijo de la Salud
Que descansó en el Señor en esta ciudad el día 22 de Marzo de 1939, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P. A.
La Misa de Requiem con responso final que tendrá lugar hoy miércoles, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicada por el eterno descanso de su alma.
La Junta de Gobierno y la Hermandad del Santo Crucifijo de la Salud, sus padres, hermanas y demás parientes,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedará muy agradecidos.

El suceso de ayer en la calle Antona de Dios

Violento incendio en un taller de carpintería

El fuego se propagó a varias fincas.—No hubo desgracias personales

Serían poco más o menos las cinco y media de la tarde de ayer, se produjo gran alarma en las calles Antona de Dios y adyacentes, al observarse que de un edificio salían densas columnas de humo y a poco grandes llamaradas.

El suceso puso en movimiento el barrio. Inmediatamente nos dispusimos a informarnos de cuanto ocurría. Efectivamente, el caso era grave.

En el taller de carpintería sito en la casa de calle Antona de Dios número 26 propiedad de don Antonio Soto Mariscal, donde asimismo tiene su domicilio, se había declarado un violento incendio que amenazaba propagarse a las fincas colindantes.

Dado aviso al Parque de Bomberos, se presentó prontamente este servicio comenzando a localizar el siniestro.

El alcalde, señor del Junco, y autoridades, acudieron con toda presteza, interesándose por lo ocurrido y dando órdenes acertadas encaminadas a evitar la catástrofe que se temía, pues como consignamos, el fuego era violentísimo.

Fuerzas de Orden Público, Guardia Municipal, etc., intervinieron eficazmente, ya que en el lugar del suceso se habían aglomerado centenares de curiosos.

También se personó rápidamente la Ambulancia local de la Cruz Roja, con su jefe, trabajando incansablemente para sofocar el incendio, en unión de numerosos transeúntes, vecinos y las autoridades que allí se encontraban.

Varios religiosos de la Congregación de la Doctrina Cristiana, de las Escuelas del Buen Pastor, contribuyeron estorazadamente también, secundados por muchos obreros que voluntariamente se prestaron a ello, al saber lo que acontecía. Entre ellos, el personal de los talleres «Jerez Industrial» y otros negocios del barrio, colaborando igualmente el párroco de San Pedro don Anselmo Andrés.

Podríamos apreciar ejemplares casos de ciudadanía, pues todos rivalizaron en cooperar a la extinción del siniestro.

Como, desde su iniciación, cuyas causas se ignoran hasta este momento, el incendio adquirió grandes proporciones, los vecinos de las fincas próximas sacaron los muebles a la plaza San Andrés unos, y otros los llevaban a diversas viviendas, ante el natural temor.

El fuego, bien alimentado por la medera asumida y favorecido por el viento, se propagó a la finca número 26 duplicado, propiedad de don Juan Delgado Arella, causando desperfectos en el tabique medianero y muebles, de poca consideración; y la finca número 24, de don Juan Vázquez Vega donde prendió en una pequeña cocina y a la casa número 18, Escuelas del Buen Pastor, de los Hermanos de la Doctrina, donde las llamas, afortunadamente, sólo hicieron daños en una habitación medianera destinada a gasillero.

Aunque las pérdidas sufridas no se calculan aún, éstas alcanzarán, seguramente, bastante consideración, razonado ello en que el taller de carpintería quedó totalmente destruido y destrambada gran parte de la techumbre, según las apreciaciones que hicimos en las últimas horas de la tarde.

Se desplegó gran actividad, luchándose denodadamente contra el elemento, por el personal citado en esta información. No obstante no hubo que lamentar desgracias personales de gravedad.

En la Casa de Secorro de la calle Arcos, por el personal facultativo de guardia, fué asistido Antonio Moreno Ruiz, de 18 años, con domicilio en General Queipo de Llano, 64, de herida hecha en la cara palmar de la mano izquierda. Pronóstico leve.

Este fué el único que recibió asistencia en Centro oficial. Hubo otros lesionados de escasa importancia.

Notas de la Alcaldía

En torno al incendio de ayer
Al recibimos anoche, después de la sesión municipal, el alcalde, señor del Junco, hubo de manifestarnos con relación al incendio de ayer, de que damos cuenta, que desde los primeros momentos se presentó en el lugar del suceso, en unión de las autoridades.

Hizo observar que de haber ocurrido el fuego durante la noche, hubiese sido de terribles consecuencias.

Refirió también a la actuación del personal técnico, de la que hizo cumplidos elogios, pues merced a sus acertadas medidas pudo localizarse el fuego cuando se propagaba a las fincas colindantes, entre ellas, la de las Escuelas Cristianas de El Buen Pastor.

Notas de luto

Víctima de traidora enfermedad, el domingo subió el Cielo, a los seis meses de edad, el niño Paquito Guiltiere Cobos, sumido en el desconcierto un h gar que fué feliz con las gracias de la angelical criatura.

En la tarde del lunes tuvo lugar la conducción del cadáver a su última morada, viéndose el triste acto muy concurrido.

Reciban sus padres don Francisco y doña Magdalena, abuelos paternos y maternos, señores de Guiltiere (don Federico) y de Cobos (don Antonio), respectivamente, y demás dolientes, nuestro pésame por tan sensible pérdida.

A las cuatro y media de la tarde de ayer fué trasladado al Cementerio el cadáver de nuestro apreciable convecino don Juan Gómez García (q. s. g. h.), acreditado maestro peluquero.

El fúnebre cortejo se vió muy concurrido.

Reiteramos nuestro sentido pésame a su atribulada madre, hermanos y demás familia doliente.

El funeral solemne, que a las diez de la mañana de hoy se celebró en la iglesia de Santo Domingo, será aplicado por el descanso eterno del alma del que fué estimado amigo nuestro don Benito Díez de Vargas (q. s. g. h.), que dió su vida por Dios y por la Patria el 7 de Abril de 1938.

A su desconsolada madre, hermanos y demás dolientes, reiteramos nuestro sentido pésame.

Tuvo lugar a las seis de la tarde de ayer el triste acto de transportar al compositorio, el cadáver de la respetable señora doña Julia Fernández de Castro y Doblado (q. s. g. h.), ilustrada maestra nacional jubilada.

Concurrieron personas representativas de todos los sectores de la sociedad, precediendo el clero de la iglesia parroquial de Santiago.

A sus hermanos doña Emilia, don Francisco y don Leandro y demás dolientes, repetimos nuestro sentido pésame.

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

MARCO

de la PRENSA

UNIDAD: San Sebastián

DIARIO DE BURGOS

Recoge el diario donostiarra, el discurso que pronunció días pasados el general Aranda con motivo del banquete oficial celebrado en el Kaiserhoff, de Berlín. Recordó el ilustre jefe del Ejército de Levante, que hace tres años, Alemania e Italia enviaron a España hombres valerosos para combatir contra la invasión roja. Una vez que las fuerzas del Generalísimo Franco han vencido en la guerra, los alemanes e italianos regresaron a sus países cubiertos de gloria; pero España no dejó partir a estos combatientes sin haber subrayado que la unión espiritual entre ambos países será mucho más honda a través del tiempo.

Añade el diario UNIDAD: Ciertamente, que una de las impresiones más vivas experimentadas por la misión militar española, que dirige el general Aranda, no es sólo la potencialidad militar alemana—la que elegía en su discurso el general español—sino la fuerza inconcebible de una industria nacida al filo mismo de una guerra cruel e injusta, que destruyó todas las reservas del gran pueblo germano.

Los lazos de amistad entre España y Alemania no se romperán jamás y los hombres caballerescos nunca podrán ser incoantes. Pese a todas las interpretaciones de la prensa extranjera, al servicio del oro esclavizante y judío, ésta es la gran verdad surgida ante el asombro del mundo.

Comenta el diario de San Sebastián.

Se ha logrado ya la normalidad escolar en Madrid. Es enorme la labor realizada en este sentido por el señor Toledo, que figura al frente del Servicio Nacional de Primera Enseñanza.

No era sólo el obstáculo de una población recién liberada lo que se oponía principalmente al reanuncio total de la vida madrileña. Era también la carencia de medios: depuración del personal, para escoger a los mejores, dada la trascendental importancia de la cuestión educativa de la escuela. En Madrid se han vencido todos los obstáculos: y ya funcionan, con entera normalidad, 333 escuelas de primera enseñanza, con objeto de estar en condiciones de afrontar la nueva educación religiosa y patriótica de la juventud de España.

Es este uno de los problemas de mayor envergadura que se presentan ahora al Gobierno: recoger a esa generación nueva y orientarla hacia el futuro, de más anchas y fecundas perspectivas nacionales. La hora es propicia y lógicamente la tarea ha de hacerse con estilo y perseverancia, para que la cosecha pueda estar en sazón directa con la trascendencia íntima de la obra.

Comenta, en párrafos de grato y amable sabor falangísticos, el diario castellano en uno de los últimos editoriales recibidos en esta mesa de trabajo.

Nuestro teléfono es el 2008

Santoral y Cultos

Santo del día — Santos Ireneo y Benigno, obs. mrs.
Santo de mañana. — Santos Pedro y Pablo, apóstoles.
Jubilao Catedral Hoy: En San Miguel.
Mañana: En dicha iglesia.

EN LAS ANGIUSTIAS
La Santa Misa que diariamente se celebra en esta iglesia tendrá lugar hasta nuevo aviso a las nueve y media en vez de las diez, como anteriormente.

Quedan exceptuados los domingos y días festivos, en que seguirá celebrándose a la hora acostumbrada de las once y media.

EN LOS REMEDIOS
Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

HORARIO DE MISAS
En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.
Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.
En San Francisco: Domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce.
Días laborables, a las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.
En Cartuja: Los domingos y días festivos, misa a las nueve y media.
En el Carmen: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.
Los domingos y días de precepto también a las once.
En San Juan de Etrán: A las ocho y media.
En la Merced: A las ocho y media.
Asilo de San José: A las seis.
En San Telmo: Domingos y días festivos, a las once.
En el Hospicio: A las ocho y media.
En San Marcos: Días festivos, a las ocho y media, nueve, nueve y media (parroquial) y doce.

Días laborables, a las ocho y media, nueve y media y diez y media.
En San Lucas: A las ocho.
En San Mateo: A las ocho y media.
En San Enrique y en Santa Teresa: Domingos y días festivos a las siete y a las nueve.
Días laborables, a las siete y media.
En San Juan de los Caballeros: A las nueve.

En la Victoria: Días festivos, a las ocho, 8. y 1.1. Colegial: Días laborables, a las ocho, ocho y media, nueve menos cuarto y nueve y media.
Días festivos, a las ocho, ocho y media, diez y media y once.
En San Dionisio: Días laborables, a las ocho y media.
Días festivos, a las nueve, misa (parroquial) cantada por el pueblo con plática y a las diez.
En Capuchinos: Domingos y días festivos, a las once y media.
En las Angustias: Domingos y días festivos, a las once y media.
En San Miguel: Domingos y días festivos, a las siete y media, ocho y media, nueve y doce.
En San Pedro: A las ocho y a las nueve.
Días festivos a las ocho la parroquial y a las once.

Delante del citado Monumento se ha levantado una tribuna y un altar, sobre el cual va colocada la imagen de la Inmaculada Concepción, y bajo dosel la Custodia, para cuando llegue la manifestación y después de una explicación del acto por el señor abad de la Colegial, don Teodoro Molina, proceder a la exposición de Su Divina Majestad; seguidamente el señor alcalde, leerá la consagración de Jerez al Sagrado Corazón de Jesús.

Se cantará el himno del Congreso Eucarístico y dará la bendición con Su Divina Majestad el señor

Se ruega a los Hermanos la asistencia a la Junta General reglamentaria que se celebrará en el Convento del Carmen el próximo día 29, a las once y media de primera citación y a las doce de segunda.

EL SECRETARIO.

Lea siempre el periódico "AYER"

HERMANDAD DE CABALLEROS DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN CORONADA
—101—
AVISO
Se ruega a los Hermanos la asistencia a la Junta General reglamentaria que se celebrará en el Convento del Carmen el próximo día 29, a las once y media de primera citación y a las doce de segunda.
EL SECRETARIO.
Lea siempre el periódico "AYER"

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.
Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710
AZUFRE SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE
Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabисульфито de potasa - Negro animal pasta - Glicerina - Pajuela - Taninos - Filtrolina - Tierra diatómica "Algarve" - Dextrina - Kieselghur - Material de laboratorio y de bodega.

- Casa Palacio -
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Arquejos - Zócalos de dibujos
Socinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1284.
Fábrica y Oficina: Calle San Julián, 46, 48 y 49 - Teléfono 2274
JEREZ DE LA FRONTERA

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:
Manuel M. de Agreda y González
San José, 5 - Telf. 1655

Solemne renovación del acto de consagración al Sagrado Corazón de Jesús

El próximo día 29, festividad de San Pedro, tendrá lugar tan solemne acto, que la ciudad de Jerez ofrece al Sacratísimo Corazón de Jesús en homenaje de gratitud por el triunfo de las armas y por habernos salvado de la furia marxista y en desagravio por los sacrilegios cometidos al ser fusilada su bendita imagen en el Cerro de los Angeles por los sin Dios y sin Patria.

A las siete y media de la tarde de dicho día, saldrá D. M. de la iglesia de San Ignacio (lugar de reunión) la magnífica manifestación de fe (con la autorización y benedictio de nuestro amantísimo Prelado), a la que asistirán el Excmo. Ayuntamiento Cabildo Colegial, autoridades, Comunidades, Hermandades de gloria y de penitencia, Asociaciones del Apostolado de la Oración y todas aquellas que existan en nuestra ciudad, Colegios de ambos sexos de religiosas, Hermanos de la Doctrina y todas cuantas personas deseen asistir y asociarse a estos actos de gratitud y de reparación al Sagrado Corazón.

Recorrerá las calles San Marcos, Marqués de Casa Arizón, Canalejas y Taxdir, dirigiéndose hacia el MONUMENTO erigido por la piedad jerezana, bajo los auspicios de la excelentísima señora doña Carmen Núñez de Villavicencio, marquesa de Domecq (q. s. g. g.).

Delante del citado Monumento se ha levantado una tribuna y un altar, sobre el cual va colocada la imagen de la Inmaculada Concepción, y bajo dosel la Custodia, para cuando llegue la manifestación y después de una explicación del acto por el señor abad de la Colegial, don Teodoro Molina, proceder a la exposición de Su Divina Majestad; seguidamente el señor alcalde, leerá la consagración de Jerez al Sagrado Corazón de Jesús.

Se cantará el himno del Congreso Eucarístico y dará la bendición con Su Divina Majestad el señor

Se ruega a las señoras asistan con mantilla.

Farmacias de guardia
—101—
Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Lcdo. D. Manuel de Luque, José A. Primo de Rivera, 73.
Lcdo. D. Onofre Lorente, plaza Plateros, 8.
Lea siempre el periódico "AYER"

En la carretera de Cádiz
Grave accidente automovilista
Las víctimas son de esta ciudad

Antesyer se registró un accidente de automóvil en la carretera de San Fernando, en las proximidades del Polígono de Torregorda.
El automóvil matrícula CA. 2.314, conducido por su dueño Elisardo López Carreño, con domicilio en esta ciudad, calle Alvar Núñez, 40, chocó contra los arillos de la carretera.
El vehículo quedó completamente destrozado.
El señor López Carreño resultó con heridas en ambos parietales, contusiones en la espalda y magullamiento general.
Los ocupantes del coche también resultaron lesionados.
Eran aquellos, los siguientes:
Juan Lozano Grosso, con herida en el antebrazo derecho y contusión en la espalda; reservado.
Antonio Prats, soldado del Regimiento de Artillería de Cádiz, fractura de la clavícula izquierda, herida en la región frontal y erosiones

en diferentes partes del cuerpo; reservado.
Los tres heridos, que son vecinos de esta ciudad, fueron curados de primera intención en el Hospital de San José, de San Fernando.

De gran interés
A partir del día primero de Julio, el industrial **Don Joaquín Agarrado** establecido en el **Mercado Central de Abastos** un servicio de venta de pescado fresco de SIETE Y MEDIA A DIEZ DE LA NOCHE.
TELEFONO 1430.
SERVICIO A DOMICILIO

Pocos jerezanos
no figuran en las listas de suscriptores de la Asociación Jerezana de Caridad.
Su ayuda económica representa además un estímulo para el Consejo de Administración.

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubiertos con la casa que representa.
Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.
Matrículas: SE - 16.069, CA-3.332, CA-4.093, CA-3.836, CA-4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA-4.699, CA-3.791, CA-4.701, SE-1.460, CA-4.120, CA-4.736, CA-3.967.
Cádiz 8 de Mayo de 1939.—
Año de la Victoria.
EL PRESIDENTE.

Ayer...

Hace cincuenta años
Se verificó en la iglesia Colegial la procesión del Santísimo como último día de la octava. Al acto asistió gran número de personas de todas las clases de la sociedad, con cirios, así como también una numerosísima concurrencia dentro del templo y sus alrededores. También concurrió el Excmo. Ayuntamiento bajo mazas presidiendo el teniente de alcalde don Sebastián Romero.

Hace veinticinco años
Obsequió con una comida a varios de sus amigos en el Hotel «Los Cisnes», don José María Vergara. Asistieron don Javier Oronoz, don Juan Jácome, don José Pemartín, don José Manuel Fernández Gao, don Fernando Mora Figueroa, don Enrique Dujat Des'Allimes y don Luis y don Tomás Díez.

Vistió las galas de la mujer la señorita Pepita Cano.

El día 29 contraerá matrimonio en Norfolk (Londres) con una distinguida señorita de la buena sociedad, el distinguido «sportsman» don Tomás E. Spencer.

El día 6 de Julio comenzaría en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen la novena preparatoria. Dicha tarde sería inaugurado y bendecido el nuevo camarín. Predicaría la novena el reverendo Padre Cuevas.

El solemne septenario sería predicado por el superior de la Congregación de María, de Sevilla. El día 16, festividad de la Santísima Virgen, predicaría el magistral de la Colegiata don Luis Martín Moreno.

A edad bastante avanzada dejó de existir en esta fecha la respetable señora doña Francisca Holguín Morilla Álvarez (q. s. g. h.)

Celebró Junta general la Sociedad Círculo Liberal, eligiendo la siguiente nueva Directiva:
Presidente.—Don Manuel García Pérez y Sánchez-Romate.
Vicepresidente.—D. José Manuel Fernández Gao.
Tesorero.—Don Miguel Durán Aguilar.
Secretario.—Don Mariano Pescador y Gutiérrez del Valle.
Vocales.—Don José Ortega Mateos, don José María Tallafog, don José Delgado Arcila y don Manuel Antonio de la Riva.

En el Consejo presidido por la Reina fué nombrado gobernador de la provincia de Cádiz el señor Moret.

En el Consejo presidido por la Reina fué nombrado gobernador de la provincia de Cádiz el señor Moret.

En el Consejo presidido por la Reina fué nombrado gobernador de la provincia de Cádiz el señor Moret.

Unión de Hermandades
—101—
Aviso urgente
Se ruega a todas las Hermandades afectas a esta Unión tengan a bien asistir corporativamente, con sus guiones, a la procesión que se celebrará el 29, a la hora anunciada, desde la iglesia de la Compañía de Jesús hasta el monumento al Delfico Corazón, ante la capilla del Calvario, y a los actos piadosos que allí se celebrarán, atendiendo así atenta invitación recibida de la Hermandad del Santo Entierro y Nuestra Señora de la Piedad.
En la imposibilidad de cursar oficios individuales, se notifica por el presente aviso.
Jerez 27 de Junio de 1939.
EL SECRETARIO.

La Adoración Nocturna
Habiendo sido invitada esta sección al solemne acto que tendrá lugar mañana Jueves en el Calvario, de renovación del acto de consagración al Sagrado Corazón de Jesús, el Consejo Directivo ruega a los adoradores tanto activos como honorarios que se propongan asistir, estén a las siete de la tarde en la iglesia de los Remedios para marchar con la anticipación debida a la iglesia de San Ignacio, de donde partirá dicha manifestación católica.

Pérdida
La de un libro de Misa, forrado de blanco, con el lema «Mi Jesús».
La persona que lo entregue en la calle Pedro Alonso 11, será gratificada.

Crónica religiosa
—101—
Parroquia de San Pedro
Con el fin de celebrar la fiesta del titular de esta iglesia parroquial, hoy miércoles 28, a las seis de la tarde, se cantarán solemnes Vísperas por los seminaristas del Fomento de Vocaciones.
El día 29, fiesta del Apóstol San Pedro, a las ocho de la mañana, se celebrará solemne misa cantada, en la que panegirizará las glorias de la catedral de Pedro el R. P. Miguel Cuevas, carmelita calzado.
Se invita de un modo especial a estas solemnidades a cuantas Asociaciones piadosas radican en esta

ANTIGUO COLEGIO de San Ignacio de Loyola
GIBRALEON, 4
El pasado día 12 dieron comienzo en este centro de enseñanza las clases de repaso del Bachillerato y Comercio, bajo la dirección de profesorado competente.

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

El último Parte de Guerra
—101—
Se encuentra nuevamente a la venta, tras de haberse agotado, el último Parte de Guerra del General General del Generalísimo, en el domicilio de la Jefatura Local de Propaganda, Medina, 9, Arriba Española.

El Ferrol del Caudillo.—Han sido autorizados mil obreros para marchar a Valladolid, Zamora, Salamanca y Avila, con objeto de actuar en las faenas de la siega.

El último Parte de Guerra
—101—
Se encuentra nuevamente a la venta, tras de haberse agotado, el último Parte de Guerra del General General del Generalísimo, en el domicilio de la Jefatura Local de Propaganda, Medina, 9, Arriba Española.

El Ferrol del Caudillo.—Han sido autorizados mil obreros para marchar a Valladolid, Zamora, Salamanca y Avila, con objeto de actuar en las faenas de la siega.

El Ferrol del Caudillo.—Han sido autorizados mil obreros para marchar a Valladolid, Zamora, Salamanca y Avila, con objeto de actuar en las faenas de la siega.

El Ferrol del Caudillo.—Han sido autorizados mil obreros para marchar a Valladolid, Zamora, Salamanca y Avila, con objeto de actuar en las faenas de la siega.

El Ferrol del Caudillo.—Han sido autorizados mil obreros para marchar a Valladolid, Zamora, Salamanca y Avila, con objeto de actuar en las faenas de la siega.

El Ferrol del Caudillo.—Han sido autorizados mil obreros para marchar a Valladolid, Zamora, Salamanca y Avila, con objeto de actuar en las faenas de la siega.

ayer

Jerez: Miércoles 28 de Junio de 1939

AYER en el Ayuntamiento

Sesión Municipal

La convocada para ayer de primera citación da comienzo minutos antes de las nueve de la noche.

Preside el alcalde don Juan de Dios Rodríguez Pascual, Fereán López, Alvarez Estévez y Marciano González, secretario accidental señor María Ruiz e interventor de los fondos municipales señor García Rodríguez.

Queda aprobada sin discusión ni enmiendas el acta de la sesión anterior.

Se entra seguidamente en el

ORDEN DEL DIA

1.º Telegrama del excelentísimo señor ministro de la Gobernación, dando gracias por anterior felicitación de S. E.

Oportunamente hicimos público el despacho de referencia.

El Cabildo queda enterado. 2.º Exponen de la Alcaldía, sobre el servicio municipalizado de abastecimiento de aguas potables.

He aquí el escrito:

«Excmo. Sr.:

Uno de los problemas vitales para nuestra Ciudad es el de abastecimiento de aguas; y con motivo de la municipalización del servicio, es preocupación de V. E. enfocar la cuestión de tal modo que, una vez perfectamente esclarecida, puedan adoptarse medidas conducentes a posibles soluciones para tan importante problema.

Varias han sido las Memorias facultativas presentadas por el competente Ingeniero Director don Luis Díez e Hidalgo, en las que se abarcan diversos extremos del problema; y en 1936 se produjo una Memoria que fué presentada al Excmo. Ayuntamiento.

Ahora el asunto hay que abarcarlo en toda su generalidad, y la información tendrá que ser resultado de estudios, de examen sobre el terreno, de detalles debidamente aquí latidos, y de mayor amplitud, para llegar a conclusiones que marquen una propuesta de pauta a seguir.

Por todo ello, el Alcalde que suscribe, se permite proponer a la consideración de V. E. lo siguiente:

1.º Se nombre una comisión de estudios para realizar cuantos sean precisos, a fin de informar con toda amplitud a la Corporación Municipal, sobre todo lo que concierne al abastecimiento de aguas potables, y especialmente a lo siguiente:

a) Rendimiento del manantial de Tempul y su relación con las necesidades actuales y futuras de Jerez. b) Posibilidad de captación de otros manantiales o venenos de agua.

c) Estado actual de acueductos, sifones, y en general de toda la conducción, puntualizando obras efectuadas, fechas, espesor de la toba en los distintos tramos, averías observadas, y cuanto sobre ello se juzgue de interés.

d) Medidas que proceda adoptar para mejorar la conducción, tanto en posibilidad de mayor paso de agua, como en limpieza o sustitución de tuberías.

e) Clasificación de las obras en preferentes, de inmediata ejecución, y aplazables, señalando, en este último caso, el ritmo con que hubieran de efectuarse o los plazos que se estimen aconsejables; justificando cada uno de estos extremos.

f) Costo de las obras que se proyectasen.

g) Estudio sobre la posible ampliación de los actuales depósitos, si ello fuese oportuno, y en general, cuantos antecedentes, datos y proyectos, juzgase la comisión de estudios pertinentes, para la más completa información, sobre que tón tan interesante.

2.º La Comisión de estudio se compondrá del actual Ingeniero Director don Luis Díez e Hidalgo y otro ingeniero que designará la Junta General de la Sociedad de Aguas (servicio municipalizado).

3.º La Sociedad Anónima de Abastecimiento de Aguas Potables de Jerez (servicio municipalizado) facilitará los medios y recursos necesarios para la ejecución de los estudios, adoptando a tal fin el pertinente acuerdo.

4.º La Comisión, una vez terminados los trabajos de campo y de gabinete, redactará una Informe, que pasará al Excmo. Ayunta-

miento, en la que se formulen las conclusiones, como propuesta a la Corporación.

V. E. no obstante acordará lo más oportuno. Jerez de la Frontera 27 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.»

Queda aprobado.

3.º Dictámenes de la Comisión de Policía Urbana.

Se acepta la donación que hace don Rafael Soto Flores, de una extensión de terrenos de su propiedad en el lugar conocido por «La Plata».

Se acuerda quedar enterado con satisfacción y dar las gracias al generoso donante.

Queda aprobado otro dictamen de la misma Comisión relativo a la ejecución de obras en la calle Pizarro.

4.º Oficio del señor juez instructor del Distrito número 1, ofreciendo sumario.

Se acuerda no mostrarse parte sin perjuicio de no renunciar a la indemnización que pueda corresponder a S. E.

5.º Oficio del señor vicepresidente de la Pontificia y Real Hermandad de Nuestra Señora de la Piedad y el Santo Entierro, sobre renovación del acto de consagración al Sacratísimo Corazón de Jesús.

Se acepta la invitación que se le hace al excelentísimo Ayuntamiento y a propuesta del señor del Junco se acuerda concurrir al acto a que se invita, una comisión de S. E.

6.º Acuerdo sobre devolución de depósito por aprovechamiento de yerba.

Se accede a lo que se interesa.

7.º Oficio del señor director del Laboratorio Municipal de Higiene, sobre dación de terneras.

Se acuerda dar las gracias a los generosos donantes.

8.º Otro del mismo funcionario, sobre obtención de vacuna antivariólica.

Enterado. 9.º Escrito de don Diego Arenas Ramírez, en solicitud de ampliación de contrato.

Se acuerda que informe la comisión correspondiente.

10. Escrito de don Baldomero Fernández de la Vega, solicitando su desahucio.

Se accede a lo solicitado.

11. Escrito de don Juan Herrera Jurado, sobre finca núm. 10, de la Barrada de Nuestra Señora del Pilar.

Solicita el firmante se le otorgue otra casa por ser insuficiente la que ocupa, ya que es padre de once hijos.

El señor Fereán López reconoce la razón que asiste al solicitante.

Propone y así se acuerda sean sacadas a concurso otras casas más amplias ya terminadas así como la de que se trata.

Así se acuerda por unanimidad, como así mismo que se faculte para ello a la Alcaldía.

Terminado el despacho ordinario se lee un escrito que quedó sobre la mesa en el Cabildo anterior suscrito por varios vecinos de la acera de los números impares de la alameda del Marqués de Casa Domecq interesando desaparecer los árboles que existen en la misma por perjudicar los cultivos de las fincas y además por quitar visibilidad a los inquilinos de las mismas.

Se acuerda que informe la Comisión de Policía Urbana.

El señor del Junco expresa que con motivo de la permanencia en esta ciudad de la Estudiantina del S. E. U. de Murcia se han efectuado gastos.

Queda aquél autorizado para sufragarlos con cargo al Capítulo que corresponda.

Declarado el punto de urgencia, se da lectura a un informe muy amplio de la Alcaldía dirigido al excelentísimo señor ministro de la Go-

bernación acerca del escrito que hubieron de presentar los señores presidente y secretario de la Cámara Oficial de Comercio en relación con la aportación del dos y del dos por ciento sobre sueldos y jornales.

El señor Rodríguez Pascual propone, y así se acuerda por unanimidad, que no sólo se apruebe el informe, sino que se felicite efusivamente al señor alcalde por la brillantez con que defiende los intereses del Excelentísimo Ayuntamiento al mismo tiempo que los de las clases trabajadoras.

El señor del Junco manifiesta que en este caso, como en cuantos interviene, se limita a hacer justicia y a cumplir con su deber.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión.

El señor del Junco manifiesta que en este caso, como en cuantos interviene, se limita a hacer justicia y a cumplir con su deber.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión.

Dos

W O
H O
E Y
E L
L med io S
E con E
R S P A N K Y Y

el gorrito de la pandilla
Gran éxito de risa
HOY en VILLAMARTA

C. N. S.

Bolsas para cura de aguas Normas para su utilización

1.º—Podrán solicitar los beneficios de las BOLSAS PARA CURA DE AGUAS todos aquellos trabajadores que padecan enfermedades de tratamiento hidroterápico.

2.º—La duración del tratamiento será de quince días, teniendo pagados sus beneficiarios los gastos de viaje, asistencia médica y uso de las aguas medicinales. La estancia en el Balneario se hará coincidir con el período de vacaciones retribuidas.

3.º—Los modelos de solicitud y ficha médica se entregarán en las oficinas de esta C. N. S., Plaza de la Yerba núm. 2. El plazo de solicitud expira el día 5 de Julio próximo.

4.º—Como cuota única los solicitantes satisfarán a la presentación de la instancia la de diez pesetas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez 27 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.

El Delegado Sindical Local. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

Mercado Central de Abastos

MULTAS IMPUESTAS DIA 26

A Fernando Carrasco, 25 pesetas, por vender pescadillas a precio superior del fijado en plazar.

Por el inspector veterinario ha sido decomisado una caja de jureles por no reunir condiciones para su consumo.

DIA 25

Por el inspector veterinario han sido decomisadas 14 cajas de pescadillas y basina por no reunir condiciones para su consumo.

Rogad a Dios en caridad por las almas de

Doce gloriosos camaradas

Pertencientes a la Primera Bandera de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Que dieron sus vidas por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista en el frente de Extremadura-Peñarroya

R. I. P. A.

Los cadáveres de todos ellos han llegado de madrugada a ésta, quedando instalados en uno de los departamentos del Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., convertido en capilla ardiente.

Los de Jerez recibirán sepultura en nuestra necrópolis, y los de esta provincia serán transportados a los Cementerios de sus pueblos respectivos.

El Comandante Militar de la plaza, el Alcalde, Jefes Provincial y Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., el Comandante de la Primera Bandera camarada Manuel Mora Figueroa, los Jefes Provincial y Local de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. y Oficiales de la expresada Bandera,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden sus almas a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de Santiago, y seguidamente al traslado de los cadáveres, acto que tendrá lugar a las SEIS de la tarde de hoy:

El duelo recibe en el Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. y despiden en el Cementerio

LA JORNADA Jerez al día

El verano, que durante unos días se ha mostrado algo retraído, como de no querer nada con nosotros, volvió ayer por sus fueros e inició una intensa ofensiva que, de proseguir, va a ser cosa de que nos repleguemos hacia otras líneas más consistentes, las agradables playas vecinas, en las que, si bien pica y tuesta, como se soporta a gusto, pues no se protesta.

La jornada fué, y no exageramos, de chaqueta al brazo para iniciar el quiebro a estilo de Reverte, que aquí se practica muy a menudo ante quienes, tondos, se obstinan en marchar por la izquierda y no ceden la acera ni a su sombra. Un calorillo pegajoso que molestó a muchos y más a los de grasosa humanidad.

Nota saliente de la jornada y hacen más de curiosos, que no hacen más que estorbar, porque, en su mayor parte, no tienen el valor de coadyuvar a los trabajos de salvamento de enseres, fué el voraz incendio que declaróse en la tarde de ayer en un inmueble de la calle Antona de Dios, y que destruyó por completo la industria maderera allí establecida, y causó desperfectos, de más

Instituto Nacional de Enseñanza Media

— DE —
JEREZ DE LA FRONTERA

A VISO

Se pone en conocimiento de todos los alumnos cuyos padres no han sido autorizados por el Excmo. Sr. Rector, para diligenciar el Libro de calificación escolar, y aquellos otros que no la solicitaron, que habiendo sido autorizado este Instituto, por Orden telegráfica, para realizar las pruebas de suficiencia, éstas comenzarán el día 30 del actual, a las diez de la mañana, no habiendo más que este llamamiento.

Jerez de la Frontera 27 de Junio de 1939.
Año de la Victoria.
El Director, FRANCISCO RUIZ.

LUCERO

Sociedad Española de Seguros — Incendios — Cosechas — Marítimos
FRANCOS 39 TELEFONO 1745

La Patrona del Cuerpo de Sanidad Militar

En la iglesia parroquial de Santiago tuvo lugar ayer solemne función religiosa que dedicaba a su excelsa Patrona Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, con una solemnisísima función religiosa, y aquí hacemos alto porque la jornada no ofreció otra cosa digna de reseña. — P. P. T.

Sociedad de Tiro de Pichón de Jerez de la Frontera

Tirada extraordinaria a pichones que se celebrará el día 29 de Junio a la una de la tarde en su campo de «Chapín».

PROGRAMA

Primer.—Tiro de Prueba. Pájaros, 1. Entrada 25 pesetas. El ganador obtendrá el 80 por 100 de las entradas.

Segundo.—Pájaros, 8. Dos cerros excluyen con derecho a igualar. Entrada, 100 pesetas. Premio, una copa, la opción a la escopeta de la Sociedad y 4.000 pesetas.

Tercero.—Pájaros, 5. Dos cerros excluyen con derecho a igualar. Entrada, 50 pesetas. Premio, una copa, la opción a la escopeta de la Sociedad, el premio para señoras y señoritas y el 80 por 100 de las entradas.

Cuarto.—Tiradas convencionales.

NOTAS

1.º—Los pájaros se abonarán por separado a pesetas 5 cada uno.

2.º—Las distancias que registrarán en las tiradas serán las del handicap de esta Sociedad.

3.º—Los señores que no sean socios y sus vecinos de Jerez, para presenciar las tiradas, tendrán que ser presentados por un socio, y abonarán de entrada 25 pesetas, los hijos o hermanos de socios menores de 20 años 5 pesetas, y los actores forasteros que no pertenezcan a alguna Sociedad de Tiro de Pichón, con la que ésta tenga correspondencia, serán presentados por un socio y abonarán 5 pesetas.

4.º—Los jueces tendrán derecho a tomar cualquier resolución que estimen por conveniente.

El Director de Tiro

Compañía Adriática de Seguros

Fundada en Trieste en 1838

SEGUROS DE COSECHAS

Agencia General

JOSE TOCON AYALA

San Miguel, 17 Teléfono 1858

GINEMA DE VERANO

SAN AGUSTIN

HOY MIÉRCOLES

Paramount Film presenta a Alison Skipworth y R. Bennett

en

Alias la Condesa

Para Jamones, Quesos, Mantequillas
ULTRAMARINOS FINOS DE CALIDAD

Abacería "El N.º 8"

Cardenal Herrero 16 - Teléfono 1180

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS

"LUQUE"

Director Técnico: Dr. M. DE LUQUE — Farmacéutico

ESENCIAS DE LIMON, NARANJA, ZARZAPARRILLA, ETC. COLORANTES.

ACIDOS CITRICO Y TARTRICO.

EXTRACTOS VERMOUTH, QUINA, COGNAC, ETCETERA.

GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1756 - JEREZ

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICO

Sandilla

PRECIO EN JEREZ Un mes Un año adelantado

REDACCION CALLE CAR... AÑO II

Recor...

La batalla d... armas victoriosas... es el más claro... tiene ciega en... tiene inexorable... gidos por nuestro... también posible... afín, de levantar... ponde en el conc... dillo genial, en... pñoles, sabe per... haber, como no... tículo que se opo... tad de España se... ahora en los am... cerrando el Pa...
[Qué grande... ganada, la persp... guachacos, todo... nuestra gesta, qu... en esta batalla... misma consigna... bajo. Del trabajo... sin que quepan... la vida de España... litar, hemos de se... puestos en el qu... tos en la grandeza...
El plan de n... ministro de Obra... Prensa de España... ob.a, magistralme... los más mínimos... vasto plan de nue... de kilómetros de... prende con una... la mejora y dota... zona portuaria; la... de la capita; la n... primidóles una... grandes obras de... etc., etc. He ahí... nuestros ministros... la grandeza...
Ahí está la t... Los que no creían... paz, han visto ya... samente la guerra... samente la paz. P... días venturosos d... fuerte en el mund... zada, vamos abor... todas las fuerzas d...

Solem... Sagrac... Hoy, día 29... lugar el acto... gración al S...
Invitadas a la... nes de ambos sexes... ras y estandartes... Nocturna, a la hor... didas de la Cruz al... tierro, marchando... Hermandades de P... nas que concurrán... el Excmo. Ayunta... bildo Colegial.
Recorrerá las... lejas, Taxdir y Me... miento al Sagrado... Jesús Sacramento... Se ruega adon...